
 

 الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة
 2024/2025   السنة الدراسیة:                                    -وادي ال -السعید عبد الحي   ةثانوی

 دقیقة  55  دة :ـــــالم                                    : اولى جذع مشترك آدابالمستوى 
 الموضوع أ                    الریاضیات في مادة فرض الفصل الأول                                     

 القسم : ................................................اللقب :     ............................الاسم :

 في الاجابة الصحيحة مع التعليل (×)ضع العلامة :التمرين الأول 

 التعليل              3الاجابة  2الاجابة  1الاجابة  السؤال

 .................................................. حقيقي عشري ناطق هو عدد    𝟑𝟑𝟐𝟐𝟏𝟏العدد   

.................................................. 

................................................. 

 𝑷𝑷𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺𝐺(140 ;  .................................................. 24 12 4 ھو  (24

................................................. 

 ................................................. 𝟔𝟔 𝟑𝟑√𝟏𝟏𝟔𝟔 𝟕𝟕√𝟔𝟔 يساوي   𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐√ 

................................................ 

................................................ �𝟐𝟐𝟑𝟑�𝟐𝟐 × (𝟑𝟑) 
𝟑𝟑𝟐𝟐 

𝟐𝟐 𝟔𝟔𝟑𝟑 
................................................ 

................................................ 

................................................ 

 

 :التمرين الثاني  

𝑨𝑨       حيث : 𝑩𝑩    و   𝑨𝑨نعتبر العددين                 = 𝑩𝑩     و   𝟑𝟑𝟗𝟗𝟔𝟔 = 𝟕𝟕𝟑𝟑𝟐𝟐     

: الى جداء عوامل اولية   𝑩𝑩  و  𝑨𝑨 حلل العددين  -1

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

    𝑷𝑷𝑷𝑷𝑷𝑷𝑷𝑷(𝑨𝑨 ;𝑩𝑩)  و     𝑷𝑷𝑷𝑷𝑷𝑷𝑷𝑷(𝑨𝑨 ;𝑩𝑩)استنتج    -2

………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

  اكتب العدد     -3
𝑨𝑨𝑩𝑩   على شكل كسر غير قابل للاختزال

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 



 

 التمرين الثالث  : 

𝟏𝟏𝟐𝟐𝟔𝟔𝟐𝟐 في المكان المناسب  ∌او       ∋التالين ع احد الرمزين ض  -1 … … …  ℕ    ،−√𝟑𝟑𝟔𝟔… … .ℤ  ،𝟕𝟕𝟔𝟔𝟏𝟏… … … .𝔻𝔻    ،√𝟏𝟏.𝟏𝟏𝟏𝟏… … … … …ℚ 

 انقل الجدول التالي ثم اتمم  -2

 𝟑𝟑−𝟏𝟏𝟏𝟏المدور الى  المدور الى الوحدة العدد
 𝟐𝟐−𝟏𝟏𝟏𝟏المدور الى 

 رثبة مقدار الكتابة العلمية

𝟑𝟑𝟐𝟐𝟐𝟐,𝟑𝟑𝟔𝟔𝟐𝟐𝟔𝟔𝟏𝟏𝟗𝟗      

0.00365421      
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 :التمرين الثاني  
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: الى جداء عوامل اولية   𝑩𝑩  و  𝑨𝑨 حلل العددين  -1
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